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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 
Θέμα: Άμεσα μέτρα για την καθημερινή μετακίνηση των εργαζομένων με τον προαστιακό 
Λάρισα- Θεσσαλονίκη 
 

Οι επιβάτες του προαστιακού Λάρισας-Θεσσαλονίκης ταλαιπωρούνται εδώ και χρόνια 
λόγω της άθλιας κατάστασης που υπάρχει στον σιδηρόδρομο με την υποστελέχωση, την 
υποχρηματοδότηση, τα απαρχαιωμένα και ασυντήρητα υλικά και υποδομές, τις μειώσεις 
δρομολογίων. Αποτέλεσμα αυτών είναι να ταξιδεύουν με ανασφάλεια και με τον φόβο 
ατυχήματος, όπως αποδεικνύουν τα συνεχή περιστατικά που εγκυμονούν νέα “Τέμπη”. 

Δύο χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη και ακόμα δεν έχει υπάρξει καμία βελτίωση με 
ευθύνη της Hellenic Train και της κυβέρνησης της ΝΔ, με τους μετακινούμενους να γίνονται 
μάρτυρες ταλαιπωρίας και αναλγησίας από την εν λόγω εταιρία. 

Μάλιστα, σε αυτά προστίθεται και η κατάργηση των καρτών πολλαπλών διαδρομών 
(μεγάλης διάρκειας, 3μηνο, 6μηνο, 12μηνο), που έχει ως αποτέλεσμα οι επιβάτες που 
επωφελούνταν σημαντικής έκπτωσης (έως 30%) να χάνουν και αυτή. 

Το γεγονός αυτό αποτελεί πρόκληση, αφού όχι μόνο παραμένουν οι παχυλές επιδοτήσεις 
του κράτους (50 εκ. ευρώ τον χρόνο) για τις “άγονες” γραμμές (όπως για τον άξονα Αθήνα- 
Θεσσαλονίκη) αλλά και δια στόματος πρωθυπουργού ακούμε για επενδύσεις-επιχορηγήσεις 
400 εκ ευρώ, χρήματα που βέβαια προέρχονται από τη βαριά φορολογία του λαού, μέσω 
του νέου μνημονίου συνεργασίας που υπογράφηκε με τη μητρική εταιρία της Hellenic Train. 
Η κυβέρνηση δηλαδή επιβραβεύει την εταιρία, αποδεικνύοντας στην πράξη τι σημαίνει 
“ δίκαιο” σε αυτό το αστικό κράτος, που δεν είναι τίποτα άλλο από το κριτήριο του κέρδους 
των επιχειρηματικών ομίλων. 

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί και έχει φτάσει στο απροχώρητο 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός σε τι ενέργειες θα προβεί ώστε: 
- Άμεσα να ληφθούν όλα τα αναγκαία μέτρα για την έγκαιρη και ασφαλή μετακίνηση των 
επιβατών. 
- Να επαναφέρει τις εκπτώσεις που κατήργησε στα εισιτήρια. 
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